

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталия

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.03.2009 19:24:00

формирования заключения врача: 12.03.2009 19:30:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/169967/answer/169968>



Заключение врача

Врядли это ложноположительная реакция, так как два специфических анализа (ИФА и РПГА) - положительные. Учитывая, что у мужа отрицательные результаты, у Вас - подозрение на поздний сифилис, то есть Вы могли заразиться давно. При позднем сифилисе человек практически не заразен.

Вам лучше следовать указаниям своего доктора.